
Конспект для дистанционного занятия по изобразительному искусству  

в старшей группе (по И.А. Лыковой) 

Тема: Аппликация силуэтная «Бабочки»  

Цель: продолжать учить работать с ножницами, составлять рисунок из готовых 

форм, закреплять умение наклеивать формы бабочек  

Задачи: развивать умение детей вырезать силуэты из бумажных квадратов и 

прямоугольников , сложенных пополам , и украшать по своему желанию 

графическими и аппликативными средствами; показать варианты формы и декора 

крылышек бабочек 

Оборудование: цветная бумага, готовые бумажные формы – цветные квадраты и 

прямоугольники разной величины и расцветки, фантики на бумажной основе, 

красивая упаковочная бумага, фломастеры, ножницы, простые карандаши, салфетки 

бумажные и тканевые, клей, кисточки, клеенки.  

 

Ход занятия:  

Родителям вместе с детьми предлагается рассмотреть фотографии, открытки, 

картинки с изображением бабочек. Поговорить с детьми о формах бабочек, обратить 

внимание на рисунок изображенный на крылышках.   

Далее предлагается показать детям изображения  нескольких бабочек и ответить 

на вопрос:  

-в чем сходство и отличие их между собой? 

-как можно вырезать таких бабочек?  

Родители показывают несколько 

способов – вырезание силуэтов из 

бумажного квадрата или 

прямоугольника сложенного пополам. 

Сначала дети упражняются на 

черновых листках бумаги, а потом 

создают красивые образы бабочек из 

квадратиков цветной бумаги. При 

этом наклеивать их на фон и не забывают украшать бабочек – дорисовать узор 

фломастерами, красками или приклеить аппликативные элементы.  

 

Примеры работ детей из интернет ресурса: 

 


